



北京时间昨天凌晨2时许，在谢菲尔德山谷体育场，刘翔夺得了国际田联超级大奖赛英国站男子110米栏比赛冠军，成绩为13秒23，为本次欧洲行画上了完美句号。



体坛直通车

被两支东部球队看中

大郅将迎 NBA 第二春?

本报讯 近日传出消息称，凭借在夏季联赛的出色表现，王治郅再次引起了 NBA 的注意。两支 NBA 东部球队和意大利贝纳通队都表示有意邀请大郅加盟，目前已经与大郅的美国经纪人开始了接触。

据国内媒体报道，王治郅的美国经纪人杰夫称自己将在近日来京，与篮协和八一队进行协商。据了解，对大郅有意的 NBA 球队其实不止两支。 **木木**

拉斯韦加斯夏季联赛结束

火箭菜鸟本月最佳

本报讯 NBA拉斯韦加斯夏季联赛于昨天结束。休斯敦火箭队以5胜1负的战绩排名第二，而队中收获最大的无疑是火箭今年在选秀大会首轮挑中的后卫布鲁克斯。昨天，NBA将本月最佳新秀的荣誉颁给了这位并不为人们所看好的火箭菜鸟。

在这次夏季联赛中，布鲁克斯平均每场得21.4分，助攻达到5.2次，此外每场还有3.2个篮板。火箭能在拉斯韦加斯取得如此出众的成绩，布鲁克斯居功至伟。虽然联赛MVP颁给了率队6战全胜的尼克斯扣篮王内特-罗宾逊，但布鲁克斯并没有被专家、记者们忽视，他排名第三的成绩和最佳新秀的荣誉就是对其最好的肯定。 **木木**

完美结束“中国之行”

巴蒂尔遗憾未访少林

本报讯 7月15日是巴蒂尔中国之行的最后一天。在巴蒂尔中国行的最后一天，这位姚明在火箭队的队友在厦门参加某运动品牌发布会时，见到了姚明曾经在国家队的队友——被称为“中国战神”的刘玉栋。两位篮坛高手一见面就有种“英雄相惜”的感觉。

从7月9日抵达北京开始，巴蒂尔一共经历了北京、广州、泉州、厦门四个城市，在四个城市间，巴蒂尔完成了十次活动。其中包括和球迷之间的互动，拍匹克广告，和经销商见面，以及参加球迷嘉年华等活动。

在接受采访时，巴蒂尔表示，由于这次时间比较紧张，他没有去成向往已久的嵩山少林寺，希望下一次不再错过。

昨晚，巴蒂尔乘机去美国和美国国家队会合，并且备战即将开始的美洲篮球锦标赛。 **木木**

城运会男排决赛

郑州男排小组出线

本报讯 全国第六届城市运动会男子排球项目决赛阶段的比赛昨天在武汉结束了小组赛的比赛。分在A组的郑州男排以小组前四名的成绩顺利出线，获得争夺本次城运会男排比赛5-8名的资格。

本次城运会男排决赛阶段比赛共有12支队伍参赛，郑州男排与上海浦东、武汉、杭州、成都、澳门同分在A组。郑州男排在前面几场小组赛中以3:1和3:0分别战胜了成都男排和澳门男排，以1:3负于杭州男排。由于被武汉男排翻盘，无缘该小组的前两强，根据赛制规定，小组的前两名可以争夺复赛的前四强，小组赛3、4名争夺复赛5-8名。 **晚报记者 董洪刚**

省青少年

柔道锦标赛开赛

本报讯 2007年河南省青少年柔道锦标赛昨天在郑州市体育运动学校开赛，共有116名来自全省的青少年柔道男女运动员参加本次锦标赛。

省青少年柔道锦标赛作为我省一项重要的青少年重竞技项目的比赛，也是我省重竞技年度第一项赛事，通过比赛可为我省十一运会发现和选拔优秀的青少年柔道运动员。比赛按照年龄分甲、乙两个组别，比赛到19日结束。郑州代表队本次共有5名运动员参赛，4名男运动员和1名女运动员。 **晚报记者 董洪刚**

孙甜甜晏紫立功

中国留在联合会杯8强

本报讯 昨日，中国女子网球队在比利时Knokke-Heist体育馆的室外红土与比利时队继续进行联合会杯的附加赛，第三场女单孙甜甜以6:4/6:3完胜昨天击败了晏紫的比利时选手维克梅耶尔；第四场女单比利时队临时换上不到15岁的亨德尔对阵晏紫，结果晏紫以7:6(3)/2:6/8:6激战3盘艰难地击败对手。这样不用等第五场女双维尔岑/亨德尔VS孙胜男/季春美的比赛开始，中国网女已经以3:1提前锁定胜利，留在了联合会杯世界组8强。 **木木**

赛前下雨 阴冷天气限制发挥 13秒23,刘翔慢“飞”仍称王 赛后表示能夺冠很意外 将回国全力备战世锦赛

昨天，距离男子110米栏比赛开始不到半个小时，体育场内忽然大雨倾盆。比赛开始前，雨虽然停了，但赛道上仍有不少积水，并且气温较低，这限制了选手们的发挥。

刘翔昨天被排在第四道，他身边的两名选手分别是新近出炉的黄金联赛巴黎站冠军罗伯斯和罗马站冠军摩尔。鸣枪后，刘翔与阿兰·约翰逊率先冲出，形成并驾齐驱之势，摩尔和罗伯斯紧随其后。在第二个栏之后，约翰逊稍稍领先，此时刘翔途中跑和栏间节奏的优势体现出来，在第五栏，他成功反超，并将领先优势一路保持到终点。

从组委会提供的成绩单来看，刘翔的夺冠成绩为13秒23，威尔逊和摩尔分列二、三位。古巴小将罗伯斯和美国老将阿兰·约翰逊发挥平平，最后仅排名第四和第五位。本场比赛之后，刘翔将回国调整，为8月底在大阪进行的田径世锦赛作最后的备战。

[声音]

刘翔直呼没想到

“跑到13秒23，居然还能拿冠军，真没想到。”赛后，刘翔反复向媒体表示。赛前的一场雨使场地变得湿滑，也使选手的成绩打了折扣。

本场比赛是刘翔本赛季参加的第六场室外赛，

也是他本次欧洲行的最后一站。作为大阪世锦赛前最后的参加国际比赛的机会，刘翔此行的目的—是以赛代练，狠狠抓前三个栏的过渡，二是要避免受伤。如今看来，他的目的都达到了。

早在2003年，刘翔曾在英国大奖赛上以13秒75的成绩夺得第六名，如今时隔4年故地重游，能够“意外”夺冠，对于上周五度过自己24岁生日的刘翔来说，这也算是一份迟到的生日大礼。

[酷评] 境界

皆因他是刘翔的对手。

谢菲尔德只是国际田联二级大奖赛，刘翔参赛，是为了备战世锦赛。比赛前，英国《竞技周刊》标新立异地刊登了文章《刘翔，谁吸引你来谢菲尔德？》，意思是说刘翔在中国是人气王，但在英国，却未必有号召力。事实证明，此观点存在偏差。刘翔在谢菲尔德，不仅吸引了当地球迷，英国媒体更是趋之若鹜。

其实，有没有人气，尤其是在英国有没有人气，刘翔根本不会在意。人生很无

奈，再辉煌的成就，也只能使你成为一时的话题，却不可能是终身的保证书。对此，刘翔一直很清醒，所以他一直说自己是“普通人”。或许，正因为这样一颗平常心，刘翔追求状态的平稳胜过比赛的胜负。很多人都说，拼过2008年奥运会，刘翔可以“休息”了，他却摇头：“为什么要休息？我从没想过退役。我还在跑，只是因为我喜欢跑。”

淡看胜负，淡看人气，享受跨栏。或许，这是真正的境界。 **本组撰文 李岩**

四五继续集训

□晚报记者 郭韬略 文/图

河南四五老窖队昨天在青岛城阳基地继续训练，前两天和球队会合的巴西外援法比奥和法国外援奥利弗都开始了他们在四五队的第一堂正式训练课，来自法甲尼斯队的前锋奥利弗在第一天的训练中给教练组留下了不错的印象。

昨天四五队是一天两练，为了更好地考查外援，主教练门文峰也特意在训练中加进了更多的对抗内容，而奥利弗显然更受教练组的重视，在上、下午的训



奥利弗

练中，他都被分在陆峰、何滨、杨林等主力队员所在的一组，而队友们也有意识地多给他喂球，给他更多的表演机会。奥利弗在训练中展示了良好的战术意识和开阔的视野，上午的训练

中，他在禁区外的一脚擦射直接将球送入球门死角，下午的五对五对抗中一脚小角度劲射再一次赢得了队友的掌声。在短短两堂训练课中，他也表现出了细腻的脚步和很好的爆发力，在一次一对一的对抗中，他还迫使经验丰富的特兰切夫使出滑铲动作才将险情解除。

奥利弗的到来也明显给了先于他到队中的两名外援伊利和法比奥相当大的压力，两人在训练中格外卖力。而相比这两人的拼命，奥利弗给人的感觉则是有些“懒”，在地上疏于跑

动，回防也不是很积极，更不像另外两人经常有带球疾进的场面上演。

不过主教练门文峰还是把最好的评价给了奥利弗：“从他在锋线上的跑位、接应和传球上看，他的水平要比另外两人高一些。”奥利弗目前最大的麻烦在于语言，他只会说法语，这使得他和教练、队友难以沟通，只能通过手势和队友的示范来理解教练的意图。

今天上、下午四五队和青岛中能、厦门蓝狮各打一场教学赛，届时奥利弗也将进一步向教练组展现他的实力。